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MATERIA: MATEMATICAS 11

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

El alummno contestard a los cuatro ejercicios de una de las dos opciones (A o B) que se le ofrecen. Nunca
deberd contestar a unos ejercicios de una opcién y a otros gjercicios de la otra opcidén. En cualquier
caso, la calificacién se hard sobre lo respondido a una de las dos opciones. No se permite el uso de
calculadoras grificas. Todas las respuestas deberdn estar debidamente justificadas.
Calificacién total mdxima: 10 puntos.

Tiempo: Hora y media.

OPCION A

Ejercicio 1. Calificacién maxima: 3 puntos.

Dadas las matrices

Bk k2 12 { v
A= 1 -1 & ; B = G C=1| 3 X=|y
2k -2 2 8 3 z

se pide:
a) (1,5 puntos) Hallar el rango de A en funcién de los valores de k.
b) (0,75 puntos) Para k = 2, hallar, si existe, la solucién del sistema AX = B.
¢) (0,75 puntos) Para k = 1, hallar, si existe, la solucién del sistema AX = C.

Ejercicio 2. Calificacién maxima: 3 puntos.
Dados los puntos Py (1,3, —1), Pa(a,2,0), P5(1,5,4) y Py(2,0,2), se pide:
a) (1 punto) Hallar el valor de a para que los cuatro puntos estén en el mismo plano.

b) (1 punto) Hallar los valores de a para que el tetraedro con vértices en Py, P, Py Py tenga
volumen igual a 7.

¢) (1 punto) Hallar la ecuacién del plano cuyos puntos equidistan de Py y de Pj.

Ejercicio 3. Calificacion mdxima: 2 puntos.

Hallar a, b, ¢ de modo que la funcién f(z) = 2 + az® 4+ bz + ¢ alcance en @ = 1 un méximo relativo
de valor 2, y tenga en x = 3 un punto de inflexién.

Ejercicio 4. Calificacién médxima: 2 puntos.

Calcular razonadamente las siguientes integrales definidas:

™ /2 N Do
2 sen 2
a) (1 ‘ “T cos w da, b) (1 t ——— du.
a) (1 punto) fu e cos v du, ») (1 punto) fo T+ o os




OPCION B

Ejercicio 1. Calificacién maxima: 3 puntos.
Dadas las funciones
3+ In(z 4+ 1)
)= —————= gla) = (Inz)*, h(xz) = sen (7 — a),
f) == @) = () () = sen (m — ),
se pide:

a) (1 punto) Hallar el dominio de f(z) y el lim f(x).

T—+0C

b) (1 punto) Calcular ¢'(e).

¢) (1 punto) Calcular, en el intervalo (0,27), las coordenadas de los puntos de corte con el eje de
abscisas y las coordenadas de los extremos relativos de h().

Ejercicio 2. Calificacién maxima: 3 puntos.

Dadas las rectas

) r=—1- A,
-2 y—-1 =z _ d
1= 3 = -5 :g‘ rg = yi‘?'*'A:
z =235,
se pide:
a) (1 punto) Estudiar su posicién relativa.
b) (2 puntos) Hallar la mfnima distancia de r; a ro.
Ejercicio 3. Calificacién maxima: 2 puntos.
Dadas las matrices
0o 1 2 4 -1 1 =2
A= -2 -1 0 ], B=| -2 -3 -7 -8 ],
1 a 1 3 2—a 3+a 3

se pide:
a) (1 punto) Estudiar el rango de la matriz B en funcién de a.
b) (1 punto) Para a = 0, calcular la matriz X que verifica AX = B.

Ejercicio 4. Calificacién maxima: 2 puntos.

Calcular el valor del determinante
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MATEMATICAS 11
CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

Todas las respuestas deberdn estar debidamente justificadas.

OPCION A

Ejercicio 1.

a) Por la obtencién de los valores erfticos i = 0,1,—1: 0,5 puntos. Por la discusién de cada uno de
los dos casos [k = 0,1,—1] y [k # 0,1, —1]: 0,5 puntos repartidos en: Planteamiento, 0,25 puntos.
Resolucion, 0,25 puntos.

b) Planteamicnto, 0,5 puntos. Resolucién. 0.25 putos.

¢) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,25 puntos.

Ejercicio 2.

a) Planteamiento, 0.5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién. 0.5 puntos. Si s6lo se obtiene uno de los dos valores la
puntuacion maxima serd 0,75 puntos.

c) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0.5 punios.

Ejercicio 3. Plauteamiento, 1 punto. Resolucidn, 1 puuto.

Ejercicio 4.
a) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucion, 0,5 puntos.
b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucidn, 0,5 puntos.

OPCION B

Ejercicio 1.

a) Por el cada una de las dos partes, dominio y lhnite, 0,5 puntos repartidos en: Planteamiento, 0,25
puntos. Resolucidn, 0,25 puntos.

b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

¢) Por cada una de las dos partes, puntos de corte y extremos relativos, 0,5 puntos repartidos en:
Planteamiento, 0,25 punros. Resolucion, 0,25 puntos.

Ejercicio 2.
a) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucidn, 0,5 puntos.
b) Plantcamiento, 1 punto. Resolucién, 1 punto.

Ejercicio 3.
a) Plantcamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucidn, 0,5 puntos.

Ejercicio 4. Planteamiento, 1 punto. Resolucién, 1 punto.




